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KÉPES BESZÁMOLÓ 
 

Őszi élménynapok  
 

A Laurus Alapítvány pályázatot nyújtott be a Magyar Református Szeretetszolgálat 
Alapítvány (MRSZA) az Ukrajnából érkezett menekült közösség céljait szolgáló és 
önszerveződésüket elősegítő kezdeményezésekre.  
 
 
Célunk volt, hogy az őszi szünetben és Mikuláskor a gyerekeknek és családjaiknak 
maradandó élményt nyújtsunk, amely szolgálja lakóhelyük megismerését és a felhőtlen 
kikapcsolódást, ismeretszerzést, sportolást is. A sikeres pályázat által 2024. október 1. és 
2024. december 13. között a Tolna megyében élő családok  fő igényeik szerinti programokon 
vehettek részt. 
 

A projekt keretében több fő programcsoportot bonyolítottunk le.  

1. Termálfürdő és Gyógyfürdő programokhoz jegyek beszerzése és a családok 
fürdőprogramjának biztosítása. 

Ennek keretében a Harkányi Gyógyfürdőbe 28 fő felnőtt és 16 fő gyermek látogatását 

tettük lehetővé a családok részére. A Gunaras Gyógyfürdőbe felnőtt és gyermek bérleteket 

vásároltunk a családok számára, amely bérletek érvényességi ideje 2025. 12. 31. Ezt a 

lehetőséget a Dombóvár környékén élő családok csoportosan veszik igénybe. A paksi, Paks 

környéki családok kérésére Kiskunmajsára a 

Jonathermál Termálfürdőben a szereztünk be 

jegyeket. Itt 28 fő részére biztosítottunk 

pihenési, fürdési alkalmat.  December 11-én 

Paksról  a családok már 1 napot töltöttek a 

Jonathermál Fürdőben. (lásd fotók)  

   

 

A családok nagyon örültek a lehetőségnek, mert 

saját forrásból nem tudnák biztosítani a 

szórakozási alkalmat a családnak.  
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Kapospulán a Kata Lovasudvarba a  tervezett 25 főn felül 4 fő 

igényelte a lovaglást, mivel nagy sikert aratott a gyermekes családok 

körében. A lovaglástanulást követően feladatokat is megoldottak a 

kicsik  és nagyok.  

      

2024. 10.23-án ez dombóvári csoportunk lovagolt 13 fővel.  

2024. 10.28-án bonyhádi csoport vett részt a programon, amely keretében 3 kisebb-nagyobb 

lovon, lovasoktatók segítsége mellett tanulhatnak meg lovagolni a gyerekek és felnőttek.  

2024.10. 30-án a Kétyi család gyermekei voltak lovagolni 3 fővel.  

A program során a lovaglók ügyességi feladatokat is végeznek. Főként a gyerekek nagyon 

élvezik a programot. Ősszel, télen zárt helyen is lovagolhatnak a vendégek. Erre további 

igény mutatkozik.  

 

A Szászvári programok közül kiemelkedett a szászvári Középkori vár programja.  

2024. 11. 14-én Bonyhádról vittünk nagyobb gyerekekből álló csoportot, mivel a program a 

4-7. osztályosok számára kapcsolódik a történelmi tanulmányokhoz. 

Az interaktív  várlátogatás keretében kipróbálhatták az 

íródeákoskodást, középkori jelmezekben, fegyverekkel 

ismerkedhettek, megismerték a vár történetét és a középkori élet 

jellemzőit.  

Itt magyarul beszélő ukrán anyanyelvű gyermekek és Kárpátaljáról 

menekült magyar gyermekek is részt vettek felnőtt kísérettel.   
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A program keretében Szászváron megtekintettük a „Jó szerencsét” Bányászati Múzeumot, 

mivel Szászvár bányásztelepülés. Itt Szokoly Károly nyugalmazott bányamérnök vezette a 

csoportot igen érdekesen. A gyerekek megfoghatták az eszközöket, felhúzhatták a ruhákat 

és a kiállítás hátsó részében elhelyezett Iskolamúzeum tárgyait is megismerték.  

 

    

        

Ezt követően a szászvári Tájházban látogattunk. Itt a német és magyar 

lakosság hajdani életével, emlékeivel, foglalkozásuk eszközeivel 

ismerkedhettünk meg. A Bányászat Múzeum és a Tájház látogatása 

térítésmentesen, alapítványunknak felajánlással biztosított volt. 

Élményteli nap volt. A családok kisebb-nagyobb csoportjai a téli 

szünetben a vár programjaira látogatnak el a belépőkkel.  
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A kisebb, óvodás és alsó tagozatos gyerekek részére nagy élmény a Pöttöm Vidéki Park 

Szászváron. A parkban állatsimogató: kecske, nyúl, tyúkfélék, kacsa, a csüngő has malac 

Pircsi várta a gyerekeket. A parkban kosárhintázhattak, jó idő esetén több mint 20 felületű 

mezítlábas járda, zsákbamacska, kincskereső, ásatás, szerepjáték, észtekergető, … várja a 

gyerekeket.  Akár egy egész napot eltölthetnek itt a családok.  

 

 

 

Mivel október végén, a hűvös idő beköszöntével véget ér a látogathatóság, csak néhány 

család vett részt eddig a programon. A többiek részére átadott jegy 2025. október végéig 

érvényes. A park 2025. márciusában nyit újra a jó idő beköszönte után.  

Mikulás csomagok a gyerekeknek:  
Az általunk segített 41Tolna megyei családban 

összesen 105 fő, közülük  35 fő  0-18 éves korú 

gyermek van. Minden gyermek  

részére csoki mikulást, nyalókát, cukrot, 

kekszet,…. tartalmazó egységes 

édességcsomagot készíttettünk.  

E mellett minden család kapott a gyermekek 

számától függően Nutellát és szaloncukor 

csomagot is. Minden család csomagjába tettünk üdvözlőkártyát és csillagszórót, 

valamint a gyermek életkorához igazodó fejlesztő játékot vagy használati tárgyat a 

nagyobbaknak .  
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Korcsoportonként szereztünk be számukra a legkisebbeknek 

fürdőjátékokat, mesekockákat, memóriajátékokat, kártyákat, 

a fiknak kisautót, a lányoknak nyomdafilcet, karkötő szettet, 

hajfonó szettet. A nagyobb fiúk Rubik kockát a lányok 

számológépet kaptak. A kisebb gyermekek több ajándékot is 

kaptak pl. kisutó + kártya+ memóriajáték.  

Az így összerakott csomagokat ünnepélyes keretek között 

vacsorával egybekötött Mikulás Esteken osztottuk ki több 

helyszínen és időpontban december 1. hetében.  

 

5. Mikulás Estek:  
A családok nagy többsége elfogadta meghívásunkat 

a családi estre. Néhány család a munkahelyi 

beosztása miatt nem tudott részt venni. 2 családnak 

kiszállítottuk a sültestálat.  

Amivel a megyében nagyobb távolságokra élnek a 

családjaink így ahol több család él, ott kerestünk 

vendéglátó helyet. Az est során minden gyermeknek 

külön átadtuk a csomagokat. Énekeltünk, 

csillagszóróztunk, beszélgettünk, kiállítás néztünk a 

családokkal. Lásd fotók.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Programok:  

2024. 12.04. Paks Família Étterem 20 fő  

2024. 12.05.  Szálka Noresa Étterem 15 fő  
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2024. 12.06. Bonyhád Koller Panzió 20 fő  

2024. 12.08. Dombóvár Marina Ételbár 23 fő  

A Mikulás estek során a vacsorán kívül énekeltünk, 

átadtuk a gyerekeknek a csomagokat, beszélgettünk 

a családokkal a saját korábbi ünnepi 

hagyományaikról, ételeikről, szokásaikról. Ők a  

Mikulást december 6-án nem ünnepelték otthon. 

Nagyon jó hangulat, felszabadult esték kerekedtek, 

amelyen  családok és mi is jól éreztük magunkat. 

Többen kérték, hogy köszönjük meg a nevükben a 

támogatást, hogy lehetőséget kaptak ennyi 

jó programra.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Médianyilvánosság: A Völgység Portálon tettük közzé a támogatást népszerűsítő PR cikket 

( http://volgysegportal.hu/2024/10/18/osszel-ujra-elmenynapok/ ) , amelyet a szervezet 

közösségi oldalán és honlapján valamint a Bonyhádoló című FB oldalon is megosztottunk.  

http://www.laurusalapitvany.hu/dokumentumtar/2024/Oszi%20elmenynapok.pdf  

 

A programról képes beszámoló készült, amely honlapunkon is elérhető.  

A programokon a nyilvánossági táblát jól látható helyre helyeztük el, és minden alkalommal 

ismertettük a támogatók nevét.  
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Minden Mikulás estre elvittük a nyilvánossági táblát, ismertettük a köszöntő során a támogatás 
tényét és a program címét. (lásd fotók) 

 

 
 
 
 

    …………………………………………….. 
 
         Dudás Olga kuratóriumi elnök  
                  Laurus Alapítvány  
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